

Scrisoare deschisă,

Stimate Domnule Radu Codruț Ștefănescu

Director General al Agenției Naționale de Cadastru și Publicitate Imobiliară,

Referitor la „Programul național de cadastru și carte funciară”

Proiectul: „Cadastrul pe înțelesul tuturor”, realizat de Radio România „Antena Satelor”, Centrul „PIFCA” Timișoara și „AEF” România

Realizatori: Ion Dan VOICU, dr. ing. dipl. Mihai RACOVICIAN

Privind: **Dezbaterile publice la nivel național - Petroșani 27 aprilie 2017**

**-Cadastrul pe înțelesul tuturor - Nouă chiar ne pasă!-**

Având în vedere faptul că perioada 2013-2017, pentru care a fost elaborată și asumată „Strategia Agenției Naționale de Cadastru și Publicitate Imobiliară 2013 –2017”, sursa: www.ancpi.ro, este pe sfârșit, pentru o informare corectă a ascultătorilor și a tuturor participanților de la dezbaterile naționale, pe care le cunoașteți, la unele ANCPI-ul având și contribuții apreciate, vă rugăm să ne prezentați ce măsuri au fost luate sau care este orizontul de timp preconizat pentru rezolvarea următoarelor „punctelor slabe”, asumate de Agenția Națională de Cadastru și Publicitate Imobiliară, în strategie și anume:

„• Lipsa standardelor tehnice;

• Rezistența la schimbare manifestată uneori de personalul angajat;

• Insuficienta deschidere a sistemelor informaționale către societate;

• Adaptabilitate reglementativă redusă la concepte și tehnologii moderne specifice domeniului, chiar și la propria experiență acumulată;

• Nu s-a realizat sistemul standardelor ocupaționale;

• Formarea profesională continuă nu răspunde, pe deplin, unor nevoi rigurose determinate;

• Costurile ridicate ale unor servicii determină cetățenii să încheie acte de transfer sub semnătură privată, fiind pusă astfel în pericol siguranța circuitului civil;

• Lipsa accesului pe bază de semnătură electronică la diverse informații publice, conduc la creșterea vulnerabilității la corupție”

**extras din Strategia Agenției Naționale de Cadastru și Publicitate Imobiliară 2013 –2017**

Tot odată, vă rugăm să ne precizați, motivul pe care îl are Agenția Națională de Cadastru și Publicitate Imobiliară, de a nu respecta prevederile legii privind „cofinanțarea”, în procesul de înregistrare sistematică a imobilelor în cadastru și carte funciară.

Având în vedere faptul că Radio România „Antena Satelor”, Centrul „PIFCA” Timișoara, „AEF” România, în colaborare cu Universitatea din Petroșani, am aprecia ca extrem de important ca la viitoare dezbateri publice „Cadastrul pe înțelesul tuturor - Nouă chiare ne pasă”, invităm **Agencia Națională de Cadastru și Publicitate Imobiliară**, să ne prezinte soluțiile alese pentru rezolvarea disfuncționalităților identificate prin studii bine fundamentate.

Apreciam că prezentarea soluțiilor adoptate sau care vor fi adoptate de ANCPI-ul, în această direcție și pe care societatea românească în ansamblul ei, le așteaptă de la autoritatea supremă din domeniul cadastrului ar contribui în mod substanțial pentru întărirea încrederii în domeniul cadastrului.

Apreciam că problemele amintite sunt de importanță majoră și vă comunicăm că prezenta constituie scrisoare deschisă, adresată tuturor celor interesați pentru promovarea domeniului cadastrului, ca domeniu de importanță națională pentru România, așa încât împreună să construim un viitor pe care ni-l dorim cu toții.

Cu aleasă considerație,

În numele colaboratorilor și ascultătorilor emisiunii „Cadastrul pe înțelesul tuturor - Nouă chiare ne pasă”, transmis la Radio România „Antena Satelor”,

realizatorii:

Radio România „Antena Satelor”

Realizator de emisiuni,

Ion Dan VOICU

Centrul „PIFCA” Timișoara

Președinte,

Dr. ing. dipl. Mihai RACOVICIAN